

西起西安路，东至上海路，全长13.77公里 长江路快速通道工程正式开工

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 马璐璐
见习记者 康慧盟 范祥海

3月16日上午10时，菏泽市长江路快速通道工程位于西安路西侧、青年路东侧、太原路西侧、华英路西侧、人民路西侧、振兴路东侧、南京路东侧的7个桩位同时开钻，标志着长江路快速通道工程建设正式拉开序幕。

长江路快速通道工程西起西安路，东至上海路，全长13.77公里，整个项目按照“主线快速路+地面主干路”双系统进行设计，其中青年路至广州路段采用连续高架形式，两端采用地面快速路形

式。建设6.34公里的连续高架桥，西安路、成阳路、济南路、南京路4座跨线桥，解放街、郑州路、合肥路、福州路4座人行天桥及上海路地下通道，同时配套建设地下管网、绿化、城市家具等。

工程全面采用高架桥梁预制拼装工艺，采取标准化设计、工厂化制造、装备化施工、信息化管理等先进方法。桥梁的上下部构件都将在工厂内预制生产后运至现场拼装，承台、立柱与盖梁等预制构件均采用灌浆套筒连接，盖梁架设采用背拉锚无支架施工技术，减小了施工作业面，降低了对既有交通的影响。上部结构小箱梁采用窄缝设计，相比传统施工

方法具有混凝土浇筑量小等特点，进一步提高了施工质量和建设速度。

工程正式开工后，长江路快速通道工程建设指挥部将在做好疫情防控的同时，保障施工人员进场和工程物料供应，做到安全、文明、环保施工，加班加点，抢抓进度，迅速掀起“开工即开战、开战即决战、决战必胜战”的浓厚氛围。

不久的将来，菏泽长江路将迎来华美蝶变，从西安路到上海路行驶时间将缩短至12分钟，将大大缓解长江路，尤其是下穿京九铁路节点的交通压力，对助力菏泽实现高质量发展，提升城市形象品位具有重要意义。



鄄城小草莓助力黄河滩区大发展

“住”着暖气房 “喝”上纯净水



齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 郭继波 通讯员 房正

“住”暖气房、“喝”纯净水、“吃”椰糠纤维、“睡”高架床……近日，当记者走进鄄城县现代农业产业园福缘农业现代化智能温室大棚时，只见一株株草莓在纯净水的滴灌下，晶莹剔透、娇艳欲滴，在“高架床”上“惬意”生长。

“这里的草莓品种名为‘红颜’，生长温度要保持在10到15摄氏度之间，滴灌用的水是过滤后的纯净水，栽培用‘土壤’是椰糠是打碎的椰子壳，施肥用的是从荷兰进口的生物肥，从源头上杜绝草莓苗被污染，结出的都是纯绿色无公害果实。”福缘农业负责人赵秉金指着高架上的草莓介绍，他们采用了高架栽培模式，与平地栽培模式相比，具有管理方便、利于观光、减少病害等优点。据统计，高架栽培有效地解决了传统栽培中定植、抹芽、打老叶、采收等弯腰工作、费时费工等突出的问题，可使作业负担减轻40%。

“这座大棚共占地140余亩，是目前国内莓果类项目中单体面积最大、种植技术最先进、技术人员最完善的超级玻璃智能温室项目。”走进大棚设备控制室，只见全智能RO控制系统、紫外线消毒机、净水装置等设备琳琅满目，处处彰显着“科技范”。赵秉金指着各种设备介绍：“棚内已完全实现了自动



化种植。其功能包含了环境数据采集、数据展示、自动化温控、水肥一体化、视频监控、远程控制系统六大板块。管理者无论在何时何地，只要在一个有网络的手机或者电脑上，都可以操控棚内设备。”

从小被“富养”的“红颜”草莓，市场价值更高。“我们采用的‘C2M’线上销售模式，每公斤可卖100元左右。”赵秉金说，线上销售采用的是销售模式，即农户到餐桌的预售模式，客户群主要集中在北京、上海、苏州、南京、青岛等地。

据董口镇人大主席范学森介绍，鄄城县现代农业产业园与董口镇黄河滩区迁建社区——黄河社区仅一墙之隔，总投资4亿多元，主要种植销售绿色有机果蔬产品。产业园采取“1+X+N”经营模式，以鄄城福缘农业发展有限公司等现代农业企业为龙头，以张楼、韩楼、刘庄等村为协同发展区，带动周边群众共同发展现代高效农业，实现农户增收、社会增效双赢。同时，科学

的现代化农业技术对鄄城、菏泽周边农业产业升级起到积极的示范和带头作用，将对黄河流域高质量发展起到引领作用。

现年44岁的康凤春，家住在大棚以南不足1公里的张楼村，家里公公因肾衰竭、心脏衰竭等老年病，需经常住院医治，还有两个孩子正在上学，一家人全靠丈夫赶集、赶庙会摆摊卖儿童玩具过活，日子过得紧巴巴。“自从在大棚上班以后，一天有70多元的收入，日子好过多了。”康凤春一边忙着摘草莓，一边聊着家里的情况，脸上露出欣慰的笑容。

近年来，鄄城县聚焦实施加快沿黄镇高质量发展激励政策34条，推动滩区发展步入快车道。目前，沿黄五镇已完成土地流转1.2万亩，大力发展高效农业。整合建设用地264.86亩，建设返乡创业园5处，入园项目正在积极运作，对全县的示范作用、辐射作用正在显现。

遗失声明

★鄄城县中泰纺织有限公司于2022年3月15日之前使用的编号为3717250009451的发票专用章及法人代表章(颜克昌)丢失，声明作废。

★鄄城县黄集乡西张庄卫生室于2022年3月15日之前使用的印章丢失，声明作废。

★鄄城县宏祥塑机钢构安装工程有限公司于2022年3月15日之前使用的编号为3717250037175的行政公章、编号为3717250037176的财务专用章及编号为3717250037178的法人代表章(徐玉湘)丢失，声明作废。

★鄄城县众鑫商贸有限公司于2022年3月15日之前使用的编号为3717250098369的行政公章丢失，声明作废。

★鄄城县誉齐景建筑工程有限公司于2022年3月16日之前使用的编号为3717250085526的法人代表章(樊祥兵)丢失，声明作废。

★山东耀严建筑工程有限公司于2022年3月16日之

前使用的编号为3717250086347的行政公章丢失，声明作废。

★山东鲁京孵化器有限公司于2022年3月16日之前使用的编号为3717250084809的行政公章丢失，声明作废。

★成武创启蔬菜加工厂使用的编号为3717230033393的行政公章丢失，声明作废。

★成武创启蔬菜加工厂营业执照正本(统一社会信用代码92371723MA3WB4C68F)不慎丢失，声明作废。

★成武县田园园艺花木种植专业合作社使用的行政公章及财务专用章因损坏截止到2022年3月15日停止使用，声明作废。

成武县党集镇民生保障服务中心，因《事业单位法人证书》正本、副本遗失，原《事业单位法人证书》声明作废。

★巨野县常泓运输有限公司车号为鲁R0676挂，车型为重型自卸半挂车营运证(证号371724357241)不慎丢失，声明作废。

★上海红星美凯龙品牌管理有限公司郓城分公司经营品牌松堡王国，法人：魏金涛，不慎丢失由上海红星美凯龙品牌管理有限公司郓城分公司开具的收据壹份，开具时间：2019年01月01日，收据编号：2748003，金额10000元，大写：壹万元整；交款事由：质保金。此收据作为退款依据，现声明作废，后期有任何纠纷和上海红星美凯龙品牌管理有限公司郓城分公司无关。

★山东斯美教育科技有限公司(统一社会信用代码：91371700MA3UC2211B)的法人章(编号：3717020125302)、财务专用章(编号：3717020125300)、法定名称章(编号：3717020125299)不慎遗失，声明作废。

★郓城县鸿源运输有限公司鲁R0Z52挂营运证(营运证号：371725332851)，鲁R0Z70挂营运证(营运证号：371725333274)两辆车的营运证不慎丢失，声明原件作废。

★菏泽市开发区丰青饮品店食品经营许可证(编号：JY23717290060630)副本不慎丢失，声明作废。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

菏泽保险行业协会召开

新市民保险服务工作座谈会



齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 马雪婷
通讯员 李精文

近日，中国银保监会、中国人民银行发布《关于加强新市民金融服务工作的通知》，强调了对提高新市民金融服务可得性和便利性的意义，为保险机构服务新市民指明了重要方向。为做好新市民保险服务工作，3月15日下午，菏泽市保险行业协会组织召开新市民保险服务工作座谈会，中国人寿、太保人寿、新华人寿、太平人寿、天安人寿五家公司总经理、银保监局保险监管科刘耀荣科长及协会相关人参加。

会上，刘耀荣强调了《通知》的重要意义，他要求参会人员及各保险机构认真领会通知精神，发挥自身优势、整合行业资源，积极献计献策投身到服务新市民工作中去。同时他还要求从各公司抽调业务骨干对接适合新市民的医疗、养老、意外保险产品的组合应用，要在保本微利的基础上做好新市民保险服务各项工作。

菏泽市保险行业协会秘书长王坤就新市民的范围进

行解读，提示大家重点从补充医疗、意外伤害、补充养老产品和特色服务几个方面进行探讨如何做好对新市民的保险服务工作。五家公司总经理分别从本公司针对新市民开发的特色产品、特殊政策、特殊服务等方面进行交流。

最后，王坤根据座谈会交流事项对保险行业服务新市民工作进行安排。协会成立新市民保险工作推进委员会，保证此项工作的稳步推进；各公司抽调业务骨干研究适合新市民的保险险种、专用服务政策，为新市民提供便捷、优惠的特色服务；各家公司了解浙江、重庆对新市民保险服务的先进经验；四是充分运用市政府政策和市社保局搭建的新市民就业平台，将适合于新市民的保险产品和保险服务嵌入平台，让新市民拥有更多对适合他们的保险产品的选择权，满足他们对医疗、养老保障的需求。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑：程建华 组版：皇甫海丽